ZELENY SVETRIK
- VZOR 05
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~ Velikost: 38
Spotreba: 500 g pletaci pifize HAWAI, jehlice €.3,5-4

Pouzité vzory: vzor I.: 1. 1. krajové oko * 3 hl., 2 obr. * 3 hl., krajové oko
2. ¥ jak se jevi

vzor I1.: licovy Zerzej — lic hladce, rub obrace

vzor III: dle rozkresu (je znazornéno i vypracovani vystiihu na PD)
Zadni dil: Za&inime na 99 ok., pleteme vzorem &.1. do vySe asi 3 cm, pokratujeme licovym
Zerzejem do vyse 39 cm, kde zaCneme tvarovat priramky tak, Ze ujmeme postupné€ na kazdé
stran€ 2x3 oka, 2x2 oka a 3 x 1 oko, na zbylych okach pokradujeme aZ do vyse 60 cm, kde za-
cneme ujimat ramenni $vy z ka?dé strany po 2x po 10 okéch. Zbyla oka najednou voln€ uzavre-

me.
Predni dil: Zatneme na 99 ok, pleteme stejné jako zadni dil, ale na 30 stfedovych okach vyple-

time vzor &. III dle rozkresu. V celkové vysi 39 cm vypracujeme priramky stejn€ jako na zad-
nim dilu a préci rozdélime na poloviny a zafneme tvarovat vystiih dle rozkresu. V celkoveé vys-
ce 60 cm ujmeme ramenni $vy jako u zadniho dilu. Druhou polovinu pfedniho dilu pleteme zr-
cadlove.

Rukav: Zadindme na 60 ok vzorem &. 1. do vysky 3 cm (vzdy po upleteni 3 cm pfidame na kazdé
strané po 1 oku). V této vySce pokrafujeme vzorem C. I pouze na 17 sttedovych okach. Zbytek
pleteme licovym Zerzejem do vysky 29 cm a ujimame pro rukavovou hlavici z kazdé strany po-
stupné 3, 2 a 1 oko, aZ ndm na jehlici ziistane 10 ok, ta uzavieme najednou.

Dokoné&eni: Sefijeme ramenni §vy, postranni a rukédvové §vy a vsadime ruk4vy. Hotovou préaci

mirn€ naparime.
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